



Председатель СК России принял участие в заседании Федерального оперативного штаба



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин принял участие в заседании Федерального оперативного штаба, состоявшегося в режиме видеоконференц-связи под председательством руководителя Федерального оперативного штаба, Директора ФСБ России Александра Васильевича Бортникова.

В мероприятии приняли участие руководители и ответственные сотрудники федеральных органов исполнительной власти, руководство ФСБ России, аппарата НАК.

На заседании было отмечено, что сложившееся между НАК и СК России доверительное и конструктивное сотрудничество способствует эффективной и плодотворной работе на благо государства и его граждан, совершенствованию системы противодействия терроризму в нашей стране.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По итогам мероприятия выработаны меры по повышению эффективности взаимодействия федеральных органов исполнительной власти и их территориальных органов при противодействии террористической деятельности диверсионно-разведывательных формирований иностранных государств, незаконных вооруженных формирований и их пособников.

12 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1867940>